



首届青运会昨落下大幕

宁波代表团斩获7金 涌现一批有潜质的新苗

□记者 顾嘉懿

昨天下午4时，为期10天的首届全国青年运动会在福州海峡奥体中心举行闭幕式。山西省接过青运会会旗，第二届全国青年运动会将于2019年在太原举行。据统计，本届青运会全国共有55个代表团8000余名运动员参赛，其中宁波代表团派出183位运动员，最终斩获7金6银6铜，以总分244.5分成绩在浙江省杭州、宁波、温州三个参赛城市中名列第二。

宁波团破5项全国青年纪录

据宁波代表团副团长、宁波市体育局局长陈瑜介绍，宁波体育健儿在本届青运会上出色完成了竞赛任务，夺金夺牌点全面开花，涌现出一批极有潜质的新苗。

据青运会官网统计，本届运动会上共有1队8人12次在11个比赛项目中破全国青年纪录，其中宁波占到了2人5项。即宁波奉化射击选手张巧颖在10月20日女子10米气步枪资格赛和决赛中分别以420.0环及208.6环成绩两次打破全国青年纪录；在宁波体工队训练的队员孙永杰在10月22日举行的女子75公斤以上级举重项目中，抓举、挺举、总成绩连破三项全国青年纪录，并超亚洲青年纪录。此外，获得男子十项全能冠军的宁波鄞州人陈小宏“金牌含金量非常高”，获得女拳银牌的葛雅琪、游泳银牌的吴宇航，获得撑杆跳高铜牌的俞欣欣、女子100米栏铜牌的虞佳如均为我市体育后备队伍中一批“值得期待”的好苗子。

虽然从竞技角度看，青运会的关注度不能跟奥运会、亚运会、全运会相比，“但没有青运会就没有后面这些”，宁波代表团副团长王雷钧表示，城运会更名青运会，又把运动员年龄限制在13-21周岁，“就是把侧

相约4年后太原再见

闭幕式分各代表团入场仪式、会旗交接、熄灭主火炬塔等环节，主题为“弘扬奥运精神、分享青春友谊，感受八闽情怀、聚力青春圆梦”。文体表演时长45分钟，将充满青春激情的啦啦操、现代舞与蕴含古典气韵的太极、军事操并呈，且融入了健身、自行车等体育元素。“星空”环节中，全场熄灯，现场志愿者引



孙永杰破全国青年纪录瞬间。记者 胡龙召 摄

重点放在了锻炼青年体育人才队伍上，为后面的大赛铺路”。作为竞技体育市一级的平台，所能做的往往是为国家队挑选苗子、甄别人才、打好基础；对运动员来说，青运会也是他们崭露头角的好机会。

除竞技方面表现出色外，宁波代表团还获得了“青运会体育道德风尚奖”，开幕式入场仪式方阵最佳组织三等奖等荣誉。

领观众挥舞着手机、手电筒等，在海峡奥体中心营造出一片“星空”，喻示着在青运会上涌现的健儿如“明日之星”冉冉升起。

体现着“青春正呼啸”的首届全国青运会大幕徐徐落下，但55个代表团彼此留下的情谊却才刚刚开始。大家相约，4年后太原再见。

八人竞选国际足联主席

据新华社电 26日是确认参选国际足联主席的截止日期。目前共有八位候选人宣布参加竞选。国际足联日前宣布将在明年2月26日举行特别选举大会，选举新一任国际足联主席。

约旦王子阿里 39岁的阿里王子是约旦国王的弟弟。阿里王子从2011年开始进入国际足联，2015年他正式宣布竞选国际足联主席并且提交了竞选材料。阿里王子多次在公开场合呼吁国际足联要增加透明度，并且承诺给各协会会员协会更多的经济回报。

欧足联主席普拉蒂尼 普拉蒂尼在2007年当选欧足联主席并且获得了两次连任。近日媒体曝出他在2011年接受了国际足联200万瑞士法郎的钱款，虽然他自称这是国际足联给付的“工资”但却没有任何书面协议。这件事使得他被暂时“禁足”90天，并且大大地影响了他竞选国际足联主席的希望。

《法国足球》自由撰稿人尚帕涅 57岁的法国人尚帕涅曾1999年他加入国际足联，曾担任国际足联国际关系事务主管并且于2010年离职。虽然不是一个足球运动员，但是他也曾担任过《法国足球》的自由撰稿人。同样，他也表示要带给国际足联更大的透明度，制定更高的道德标准，并且让国际足联更加现代化。

特立尼达和多巴哥前国脚纳基德 51岁的纳基德曾是特立尼达和多巴哥国家队的队长，并且在瑞士、比利时和美国的联赛中效力过。目前他经营着一家足球学校。这位名不见经传的足球人表示，足球世界的权力中心是应该远离欧洲的时候了，国际足联需要一位踢过球的运动员来进行改革。

南非商人塞克斯瓦莱 作为南非反种族隔离人士和成功商人，62岁的塞克斯瓦莱表示希望成为国际足联111年历史上首位当选主席的非洲人。塞克斯瓦莱曾因政治问题入狱，他还是曼德拉的狱友。南非申办2010年世界杯时，他是申办委员会的一员。此后又在国际足联反对种族歧视委员会工作过。同时他还是国际足联媒体委员会的成员。

亚足联主席萨尔曼 萨尔曼26日正式宣布参加竞选。在2013年萨尔曼以压倒性优势赢得了亚足联主席选举。在今年4月萨尔曼成功连任，并且成为国际足联副主席。萨尔曼最大的优势就在于他得到了科威特艾哈迈德亲王的强力支持，艾哈迈德亲王担任亚奥理事会主席长达24年的时间，在国际奥委会和国际足坛也有相当广泛的人脉和权势。

瑞士律师因凡蒂诺 现年45岁的因凡蒂诺是一名瑞士律师。他在2000年加入欧足联并且从2009年就担任欧足联秘书长。他因为多次主持欧冠抽签仪式而被人所知。因凡蒂诺是半路杀出的黑马，在普拉蒂尼因为“禁足”令而前景不妙的时候，欧足联执委会紧急开会，并且在26日推出因凡蒂诺正式参选。

利比亚足协主席比利提 利比亚足协主席穆萨·比利提也是在最后时刻宣布参选。48岁的比利提2010年起开始担任利比亚足协主席。比利提表示他已经与约半数的非洲国家足协主席沟通过，并得到了他们的广泛支持，而非洲是国际足联中最大的选票区。

GuangBo 广博文具 WCBA 报道 中国好文具 办公用品 学生文具 时尚文具

八一广博胜江苏 多亏了三三分球

本报讯（八一广博特约记者 戴斌）2015-2016赛季全国女篮联赛（WCBA）昨晚进行第五轮交锋，八一广博女篮主场以78：72胜江苏女篮。从最后的技术统计上就不难发现，这场比赛八一其实就赢在三分球方面：江苏队三分球13投1中，而广博队21投7中。

之前的两个主场，八一广博的首发阵容都是刘扬、王雪朦、露雯、孙梦昕、孙梦然，而昨晚的首发用张丽婷取代刘扬，以至于让露雯担当后卫。这种情况下，上半场双方的攻防节奏都不算快，以阵地进攻为主，而注重防守也就导致了得分不高，前两节八一队和江苏队的得分是18：14和15：9。接近中场时，八一队才换上左佳一和潘臻琦，开始加快节奏。第三节八一队外线进攻有声有色，左佳一、王雪朦、孙梦然连续命中三分球，其中左佳一投中了3个三分球。

记者赛后向广博主教练马连保求证：如此安排是否希望利用场上队员平均身高的优势抢占先机？马连保给予了肯定的回答。“任何阵容都有利有弊，开局阶段露雯当后卫，大家在防守方面落实得比较好，但是进攻上失误就比较多。”他分析说，“江苏是

一支优秀的队伍，特别是外线比较强，我们赛前就针对外线防守做了针对性布置和安排。比赛中队员们很努力，达到了赛前布置的要求。”

本场比赛八一队得分最高的是孙梦然，拿到23分。值得一提的是，回到主场后一直没有出场的张丽婷以首发出场，打了27分钟，得到了16分。记者问她对自己的表现是否满意，她回答：“其实不能光看得分，我们打的是团队球，攻防都是整体。赛前我们研究针对江苏队的防守方式，我主要承担的还是协防和抢篮板球等方面。”

江苏队主帅丁铁由于上一轮与上海队的比赛中大闹技术台，触及“红线”，本轮比赛被禁止现场指挥。江苏队临场指挥的助理教练陈生萍赛后表示：“我们队员们拼了，但是外线进攻没能打开，所以就显得被动一些。”江苏队外援杰西卡·布兰雷昨晚技术数据是19分10个篮板，但还不足以挽回局势。“外援到现在打了三轮，与全队的磨合应该说是越来越好。”陈生萍说，本场较量的胜负手就在外线。在八一队的压迫式防守面前，江苏队明星后卫陈晓佳没能像前几轮那样成为最稳定的得分点，本场比赛她只投中了7分。

郜林蒿俊闵无缘下月世预赛 黄博文张稀哲入选

据新华社电 27日，中国国家男子足球队公布了参加11月世预赛两场比赛的24人备选名单，黄博文、张稀哲重新回归，郜林、蒿俊闵无缘入选。

对于11月12日主场对不丹队和17日客场对中国香港队的比赛，国足主帅佩兰表示，目标只有胜利，“联赛已经接近尾声，球员们很疲劳，特别是精神层面会非常疲劳，希望他们能打好今年最后几场比赛。比如恒大，希望他们打好亚冠比赛的同时也在国家队保持积极的精神状态。等我们客场打完中国香港队后，他们可以立刻返回广州准备亚冠决赛次回合比赛（21日）。”

招人黄博文、张稀哲是否迫于舆论压力？佩兰表示：“我们与卡塔尔的客场比赛不尽如人意，但我对球员的精神面貌、态度非常满意。但后面比赛的目标就是要赢球，我们这次招人攻击型的前场球员的目的就是要提高攻击效率。”